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Ορθή επανάληψη, νέα επεξεργασία 30/10/2019

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ: (α) ΓΙΑ ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΕ ΔΙΑΡΚΕΙΑ. Μετά από 7 - 8 χρόνια ...φαγούρας και

διχόνοιας, αγωνιστικής απραξίας, Κυβερνητικού και Συνδιοικητικού
Συνδικαλισμού, απώλειας κατακτήσεων και δικαιωμάτων, απώλειας κύρους και

αξιοπιστίας, και (β) ΓΙΑ ΤΑ ΚΛΑΔΙΚΑ ΜΑΣ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.
Εν όψει και της συνεδρίασης του ΔΣ της ΟΔΥΕ που προγραμματίζεται να γίνει

την ερχόμενη Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2019. Εν όψει και των Περιφερειακών
Συσκέψεων και Γενικών Συνελεύσεων ή Συνεδριάσεων ΔΣ Συλλόγων που

τυχόν γίνουν έως τότε.
(Σημείωση: Από σήμερα, καθιερώνω την ΠΕΡΙΛΗΨΗ - ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΙΔΕΑ,

τοποθετημένη στην αρχή του κειμένου. Για όσους δεν έχουν χρόνο ή δεν
διαβάζουν μακροσκελή κείμενα. Μετά και από προτροπή της Κατερίνα Ζώνιου,

συναδέλφου από την Πρέβεζα. Κατερίνα, Ευχαριστώ Σε!).
Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη (βλέπε και το αμέσως επόμενο σχετικό

κείμενο που δημοσιεύεται ακριβώς από πάνω, με ημ/νία Τρίτη 29 Οκτωβρίου
2019).

 
Αθήνα, Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2019.

(Α) ΠΕΡΙΛΗΨΗ - ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΙΔΕΑ ΤΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ - ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ
Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

Στη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ που έχει προγραμματισθεί να γίνει την ερχόμενη
Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2019, έχουμε ως θέματα να προσπαθήσουμε καταρχάς:

Να ΦΩΤΙΣΟΥΜΕ πλήρως και να επιδιώξουμε να ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΙΤΙΕΣ
(Εκκρεμότητες με το Ταμείο, Κυβερνητικός συνδικαλισμός, Φαγωμάρα και Διχασμός
κ.α.) ΠΟΥ ΑΦΗΝΟΥΝΕ ΜΙΣΟ και σε αγωνιστική απραξία τον κλάδο και το
συνδικαλιστικό μας κίνημα επί 7 - 8 χρόνια.

Συγκεκριμένα:

1. Να επιδιώξουμε να κλείσουμε οριστικά το ζήτημα του Ταμείου της ΟΔΥΕ της
περιόδου 2012 - 2014.
Με το να εξασφαλίσουμε νομικά και ουσιαστικά ότι ΌΛΑ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ τα
ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΣ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝΤΑ ΚΑΙ ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΣ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ ποσά από το
Ταμείο (τις ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ) της ΟΔΥΕ, θα επιστραφούν σ' αυτό. Θα τα επιστρέψουν/
αποδώσουν όλοι όσοι τα εισέπραξαν ή τα κατέβαλαν αχρεωστήτως. Που είναι
περισσότερα από 15 μέλη (από τα συνολικά 23 μέλη) του Διοικητικού Συμβουλίου και
της Ελεγκτικής Επιτροπής της ΟΔΥΕ εκείνης της περιόδου (!!!)

2. Να εξαγγείλουμε αναλυτικό πρόγραμμα ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΆΛΛΗΣ
ΜΟΡΦΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ με διάρκεια. Διεκδικώντας την επίλυση προβλημάτων
συνθηκών εργασίας και την οικονομική και θεσμική αναβάθμιση των δικαστικών
υπαλλήλων και του κλάδου μας.
Στο ζήτημα αυτό επεξεργάστηκα και θα καταθέσω στο ΔΣ της ΟΔΥΕ το παρακάτω
αναλυτικό πρόγραμμα κινητοποιήσεων από τις 18 Νοεμβρίου 2019 έως και τον
Φεβρουαρίου 2020, και με συνέχεια.

"Η ζωή θα δείξει"
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@

(Β) ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ, για όποιον/όποια



13/6/23, 1:01 μ.μ. ΟΔΥΕ

odye.gr/syllogoi/29102019a.htm 2/6

αρέσκεται στα ολόκληρα και αναζητά λεπτομέρειες...

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

Κοιτάμε και Πάμε Μπροστά, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΕΝΩΜΕΝΟΙ...
ΠΡΩΤΟΙ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ Η ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΑ
ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΞΟΥΣΙΑ.

Την ερχόμενη Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2019 έχει προγραμματισθεί να γίνει συνεδρίαση του
ΔΣ της ΟΔΥΕ. Είχαμε συνεδριάσει στις 9 και 10 Οκτωβρίου 2019...
ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΊΑΣΗ ΑΥΤΉ θα καταθέσω το παρακάτω ΕΝΙΑΙΟ, ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ, ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ
ΚΑΙ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ με διάρκεια.

Αντί Προλόγου
Μέχρι και την ερχόμενη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ αλλά και κατά τη διάρκεια της
συνεδρίασης, ΦΩΤΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΙΤΙΕΣ ΠΟΥ ΑΦΗΝΟΥΝΕ ΜΙΣΟ
τον κλάδο και το συνδικαλιστικό μας κίνημα επί 7 - 8 χρόνια (π.χ. Ταμείο,
Κυβερνητικός Συνδικαλισμός, Φαγωμάρα, Διχασμός κ.α.)
Όσοι θέλουμε και μπορούμε, εφόσον είμαστε και πλειοψηφία, θα χαράξουμε ξανά τον
δρόμο για Αγωνιστική αφύπνιση, ενότητα και αποτελεσματικότητα, και για ανάκτηση
του κύρους και της αξιοπιστίας του σ.κ. έναντι όλων, εντός του και εκτός...

Σε ό,τι με αφορά:
Λέω να αφήσουμε πίσω και όσους/όσες μας ΠΕΤΡΟΒΟΛΟΥΝ με βρισιές, με λέξεις και
φράσεις υποκόσμου που δεν συνάδουν με το επίπεδο του κλάδο μας, με συκοφαντίες,
με παραπληροφόρηση και Κομματική ή Παραταξιακή προπαγάνδα, με ευθείες, ψευδείς
και προσβλητικές επιθέσεις στην πνευματική και ψυχική προσωπικότητα μας (σαν δεν
ντρέπονται), με συνδικαλιστικό μπούλινγκ κ.α.
Βεβαίως χρωστάω κάποιες απαντήσεις με ΣΤΟΙΧΕΙΑ για όσες ΠΕΤΡΕΣ πέταξαν, που
σιγά σιγά γυρίζουν κατά πάνω τους.
Τις έχω έτοιμες, αλλά θα τις δημοσιεύσω σε αδιάφορο συνδικαλιστικά και κλαδικά
χρόνο ή σε έντονη εκ μέρους τους πρόκληση.

Συνεχίζω στον στόχο που έχω από τότε που με πρότεινε ο συνδυασμός ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ και
δύσκολα επανεκλέχθηκα στο Προεδρείο (άτυπο όργανο) του ΔΣ της ΟΔΥΕ:
Να υπηρετώ τους συναδέλφους, την ΟΔΥΕ και τον Κλάδο μας, με όλο μου το είναι:
- με έρευνα, μελέτη, προτάσεις, αναλυτική ενημέρωση με στοιχεία, δηλαδή με κόπο,
χρόνο και άλλες θυσίες...
- με αντιπαράθεση επί απόψεων και βεβαίως με την εξουσία,
- για να ανακτήσει η ΟΔΥΕ το κύρος και την αξιοπιστία της, και κυρίως την αγωνιστική
ΕΝΟΤΗΤΑ, κατεύθυνση και αποτελεσματικότητα της, μετά από 7 - 8 χρόνια
...φαγούρας και διχόνοιας, αγωνιστικής απραξίας, απώλειας κατακτήσεων και
δικαιωμάτων, απώλειας κύρους και αξιοπιστίας, ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ ΚΑΙ ΘΑ
ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΤΑ ΞΕΠΕΡΑΣΟΥΜΕ...

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,
Έχοντας υπόψη:
- Τη "Διαιώνιση" και Όξυνση των κλαδικών προβλημάτων μας - των προβλημάτων των
Δικαστικών Υπαλλήλων, της Γραμματείας των Δικαστικών Υπηρεσιών και της
Δικαιοσύνης γενικότερα.
"Οι Κυβερνήσεις πέφτουνε, μα τα προβλήματα μένουν και οξύνονται..."
Ευδοκιμούν μόνο οι εκάστοτε Προεκλογικές Απατηλές Ψηφοθηρικές Υποσχέσεις
(ΠΑΨΥ), "τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα...", που σχεδόν αμέσως μετά τις εκλογές
σκάνε σαν φούσκες με κρότο!
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- Τις μέχρι σήμερα "απαντήσεις" και "μη απαντήσεις" της Πολιτικής Ηγεσίας του
Υπουργείου της Δικαιοσύνης, τις οποίες έδωσε πρόσφατα σε συνδικαλιστικά όργανα
του κλάδου μας, Εκφράζοντας, βεβαίως, και εφαρμόζοντας την Κυβερνητική Πολιτική,
και παραπέμποντας μας στην Κυβέρνηση, στο Υπουργείο Οικονομικών και στην
πολιτική περικοπής δαπανών που η Κυβέρνηση προσπαθεί να επιβάλλει ακόμα και στο
Υπουργείο Δικαιοσύνης!!!

- Τις ιδέες και προτάσεις που έχουν διατυπωθεί για την ανάγκη ΚΛΑΔΙΚΩΝ
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ, ΜΕ ΔΙΑΡΚΕΙΑ (Απεργιακών και κάθε άλλης
μορφής). Μετά από 7 - 8 χρόνια ...φαγούρας και αγωνιστικής απραξίας,
ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ.

- Τη συζήτηση που έγινε μέχρι τώρα στις συνεδριάσεις αλλά και σε συσκέψεις του ΔΣ
της ΟΔΥΕ και τις εκτιμήσεις, αποφάσεις και εισηγήσεις, όπως αυτές καταγράφονται στο
με αριθμό πρωτοκόλλου 78/18-10/2019 έγγραφο της ΟΔΥΕ

http://odye.gr/18102019b.htm (πάτησε πάνω για να το δεις)

για το πλαίσιο των αγωνιστικών κινητοποιήσεων...

- Τη μέχρι στιγμής επικοινωνία με Συναδέλφους, Συνδικαλιστές και μη, και Συλλόγους
από όλη τη Χώρα, καθώς και άλλα πρόσφατα σχετικά κείμενα μου που δημοσιεύτηκαν
στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ και στο φβ,
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
Έχοντας υπόψη όλα αυτά,
ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΩΣ ΕΝΙΑΙΑ, ΣΥΝΘΕΤΙΚΗ, ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΡΟΤΑΣΗ -
ΕΙΣΗΓΗΣΗ - ΣΧΕΔΙΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ για συζήτηση και αποφάσεις στα ΔΣ ΟΔΥΕ και
Συλλόγων, τις Γενικές Συνελεύσεις Συλλόγων και τις Περιφερειακές Συσκέψεις.

Με τη διευκρίνηση και επισήμανση ότι, οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις με διάρκεια και
αποτελεσματικότητα, και μάλιστα μετά από 7 - 8 χρόνια ...φαγούρας και αγωνιστικής
απραξίας (ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ), χρειάζονται και τον απαραίτητο σχετικά μικρό χρόνο για
την προετοιμασία, την προβολή, την οργάνωση και τον συντονισμό, αλλά ακόμα και
για την πραγματοποίηση και περιφρούρηση τους.

1. 1η Πανελλαδική Σύσκεψη των 66 Συλλόγων μελών της ΟΔΥΕ. Τη Δευτέρα 18
Νοεμβρίου ή καλύτερα την Τρίτη 19 Νοεμβρίου 2019, στην Αθήνα. Με τη συμμετοχή
του Προέδρου και του Γ.Γραμματέα του ΔΣ του κάθε Συλλόγου. Με κάλυψη του
κόστους πραγματοποίησης της από το Ταμείο της ΟΔΥΕ.
Με θέμα: (α) Κλαδικές Αγωνιστικές Κινητοποιήσεις (Έναρξη, διάρκεια, μορφή,
προετοιμασία, οργάνωση και συντονισμός) και διεκδικητικό πλαίσιο Αιτημάτων).

(β) Πρόγραμμα ενημερωτικών και ουσιαστικών Περιφερειακών Συσκέψεων και Γενικών
Συνελεύσεων, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν μέχρι και τον Ιανουάριο 2020. έτσι ώστε
η "ΟΔΥΕ" να συναντηθεί και να συζητήσει με όλους τους Συλλόγους και συναδέλφους
της Χώρας, στην Έδρα τους.

2. Έναρξη Κλαδικών Αγωνιστικών Κινητοποιήσεων Διαρκείας. Με 3ωρη στάση εργασίας
στις Δικαστικές Υπηρεσίες του Νομού Αττικής (Δικαστήρια, Εισαγγελίες, Έμμισαθα
Υποθηκοφυλακεία και Κτηματολογικά Γραφεία), στον οποίο λειτουργούν 6 ενεργοί και
δραστήριοι Σύλλογοι, εκ των οποίων οι 4 και εμμέσως και οι 6 εκπροσωπούνται στο ΔΣ
της ΟΔΥΕ!!!
Με 3ωρη ΣΤΑΣΗ την Τρίτη 19 Νοεμβρίου 2019 (ημέρα Τρίτη, για να υπάρχει μία
εργάσιμη ημέρα αμέσως πριν τη στάση, για προετοιμασία και καλύτερη οργάνωση της),
από 12 το μεσημέρι μέχρι πέρατος εργασίας. Με σκοπό, όλοι οι συμμετέχοντες στη
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ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, να είναι παρόντες στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ που προτείνω
να γίνει ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ, ΩΡΑ 13:00, ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ.

Με τη συμμετοχή στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας και των εκπροσώπων των 66
Συλλόγων της Χώρας.
Και στη συνέχεια να γίνει η Πανελλαδική Σύσκεψη.

3. Συνέχιση των κινητοποιήσεων την επομένη ημέρα, δηλαδή την Τετάρτη 20
Νοεμβρίου 2019, με την έναρξη 2ωρων διακοπών συνεδριάσεων δικαστηρίων
(ακροατηρίων) και γραφείων, ώρες 09:00 - 11:00. Πανελλαδικά. Σε όλες ανεξαιρέτως
τις δικαστικές υπηρεσίες της Χώρας. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ.

4. Από τώρα πιστή εφαρμογή των (από το τέλος της Δεκαετίας του '80, όπως ισχύουν
μέχρι σήμερα) ΠΑΓΙΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΜΑΣ για ΤΗΡΗΣΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ
ΩΡΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΑ ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΑ, ΜΕ ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ 3:00 μ.μ.

5. "Αποχή" από "αλλότρια" καθήκοντα που ανήκουν σε δικαστικούς λειτουργούς και
τυχόν ή όπου αυτά ασκούνται ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ ή "ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ" από δικαστικούς
υπαλλήλους.

6. Με δεδομένο ότι ο Προϋπολογισμός του εκάστοτε τρέχοντος έτους "κλείνει" τους
πρώτους μήνες του επομένου έτους, και συγκεκριμένα ο φετινός (του 2019)
προϋπολογισμός θα "κλείσει" τους πρώτους μήνες του 2020, και ότι τότε είναι ο
καθοριστικός χρόνος για τον προϋπολογισμό του έτους 2020,
προτείνω να ορίσουμε και να εξαγγείλουμε 15ήμερο (ή 8ήμερο, βλέπε πιο κάτω
παράγραφο "8.") αναλυτικό πρόγραμμα συνεχόμενων ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ (και άλλης μορφής
κινητοποιήσεων). Π.χ. από τη Δευτέρα 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ έως και τη Δευτέρα 10
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020.
Ανά Εφετειακές Περιφέρειες, π.χ. (με τυχαία σειρά και ομαδοποίηση τώρα, ΑΛΛΆ μετά
από συνεργασία με τους Συλλόγους μπορεί να διαμορφωθεί αλλιώς), ως εξής:

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ ΑΝΑ ΕΦΕΤΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Πολιτικής - Ποινικής
Δικαιοσύνης:
(Ορισμένες από τις Εφετειακές Περιφέρειες έχουν άλλη ονομασία. Εδώ, για λόγους
ευκολίας έβαλα το όνομα της Πόλης στην οποία εδρεύει το Πολιτικό - Ποινικό Εφετείο.
Εννοείται ότι στα επίσημα έγγραφα της ΟΔΥΕ θα αναφερθούν με την κανονική
ονομασία τους).
1. Στις Υπηρεσίες και τους Συλλόγους των Εφετειακών Περιφερειών Πάτρας και
Αγρινίου, 24ωρη απεργία τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2020.
2. Ναυπλίου και Καλαμάτας, την Τρίτη 28 Ιανουαρίου 2020.
3. Λαμίας και Χαλκίδας, την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2020
4. Λάρισας, την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2020
5. Ιωαννίνων και Κέρκυρας, την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2020.
6. Κομοτηνής, τη Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου 2020
7. Θεσσαλονίκης και Κοζάνης, την Τρίτη 4 Φεβρουαρίου 2020.
8. Χανίων και Ηρακλείου, την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2020
9. Ρόδου, Σύρου και Μυτιλήνης, την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2020.
10. Αθηνών και Πειραιά, την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου 2020.

7. Το δεκαπενθήμερο αυτό θα κλείσει:

(α) Με 3ωρη στάση εργασίας στις δικαστικές υπηρεσίες του Ν.Αττικής, τη ΔΕΥΤΕΡΑ 10
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020, ΑΠΌ 12 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕΧΡΙ ΠΕΡΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΜΕ ΣΚΟΠΟ
ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ, ΩΡΑ 13:00 μ.μ., με τη συμμετοχή και των εκπροσώπων των 66
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Συλλόγων της Χώρας που ανήκουν στην ΟΔΥΕ.

(β) Με τη 2η Πανελλαδική Σύσκεψη των 66 Συλλόγων της ΟΔΥΕ τη Δευτέρα 10
Φεβρουαρίου 2020, στην Αθήνα, αμέσως μετά την ως άνω συγκέντρωση διαμαρτυρίας
στο Υπουργείο της Δικαιοσύνης με τη συμμετοχή του Προέδρου και του Γ.Γραμματέα
του ΔΣ του κάθε Συλλόγου. Με κάλυψη του κόστους πραγματοποίησης της από το
Ταμείο της ΟΔΥΕ.
Με θέμα: Ανάλογα και με τις απαντήσεις και πράξεις της Κυβέρνησης, Εκτιμήσεις και
τυχόν Συνέχιση των Κινητοποιήσεων, π.χ. με προκήρυξη 48ωρης ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ
ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ, με εξέταση και της δυνατότητας να προηγηθεί δημοψήφισμα...

(γ) Την ίδια ημέρα, μετά το τέλος της Σύσκεψης, συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ και
επικύρωση της απόφασης της Πανελλαδικής Σύσκεψης των 66 Συλλόγων.

8. ΠΡΟΣΟΧΗ - ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ:
Το ως άνω 15ήμερο Πρόγραμμα Απεργιακών Κινητοποιήσεων και οι άλλες
δραστηριότητες που προτείνω να γίνουν από το τέλος Ιανουαρίου, μάλλον είναι
καλύτερα να γίνει πιο ΣΥΝΕΚΤΙΚΟ. Για λειτουργικούς και ουσιαστικούς λόγους. Και αντί
για 15ήμερο να ορίσουμε 8ήμερο ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ. Με την απεργιακή
"συνένωση" των 19 Εφετειακών Περιφερειών σε 5 ομάδες Εφετειακών Περιφερειών.
8ήμερο κινητοποιήσεων από τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2020 έως και τη Δευτέρα 3
Φεβρουαρίου 2020. Με τη στάση εργασίας, τη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο
Υπουργείο της Δικαιοσύνης και την Πανελλαδική Σύσκεψη των 66 Συλλόγων να
μεταφέρονται στο τέλος του 8ημέρου, δηλαδή τη Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου 2019.

9. Ο κάθε Σύλλογος, η Γενική Συνέλευση ή το ΔΣ του κάθε Συλλόγου, εννοείται ότι
μπορούν να αποφασίσουν να πραγματοποιήσουν συμπληρωματικές και ενισχυτικές
δράσεις και κινητοποιήσεις, και να υποβάλλουν προτάσεις στην ΟΔΥΕ και στις
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ

10. ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ:
(α) Στις κινητοποιήσεις αυτές συμμετέχουν ΟΛΟΙ ανεξαιρέτως οι Δικαστικοί Υπάλληλοι
που υπηρετούν σε δικαστικές υπηρεσίες και των 4 Τομέων (1. Πολιτικών - Ποινικών
Δικαστηρίων, 2. Διοικητικών Δικαστηρίων, 3. ΣτΕ και 4. Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων
και Κτηματολογικών Γραφείων). Που υπηρετούν, δηλαδή, σε δικαστικές υπηρεσίες οι
οποίες λειτουργούν εντός των ορίων των ως άνω Εφετειακών Περιφερειών Πολιτικής
και Ποινικής Δικαιοσύνης.

(β) ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εννοείται πως οι ως άνω ή όποιες άλλες ΚΛΑΔΙΚΕΣ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ αποφασίσουμε, προτείνω να προβληθούν και να υποστηριχθούν με
ΑΦΙΣΕΣ, ΠΑΝΟ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ, ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ, ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ, ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ,
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ (ΣΠΟΤ) ΣΕ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ, ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, με
συνεντεύξεις, με ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ και άλλες ιδέες και προτάσεις...

11. ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ.
(α) Αντιμετώπιση και επίλυση των προβλημάτων που έχουν σχέση με τις οξυμένες και
απαράδεκτες συνθήκες εργασίας και υποδομές (με Επίσπευση Προσλήψεων που έχουν
Προγραμματισθεί και Εγκριθεί από το 2014 [Προκηρύξεις ΑΣΕΠ 1Κ, 2Κ και 8Κ από το
2017!!!], με επέκταση του πίνακα διοριστέων για να καλυφθούν και άλλες κενές θέσεις
σε υπηρεσίες που βρίσκονται σε αδιέξοδο, με προγραμματισμό και έγκριση και άλλων
Προσλήψεων για να καλυφθούν όλες οι κενές θέσεις, ΜΕ ΝΕΑ ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ
ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ
ΠΡΟΣΦΑΤΗΣ ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗΣ, με επίλυση προβλημάτων Κτιριακών Υποδομών, με
Ηχογράφηση - Αποηχογράφηση και στα Ποινικά Δικαστήρια και απλούστευση και όχι
ένταση των διαδικασιών, με πληρωμένες Υπερωρίες, με Υγιεινή και Ασφάλεια, με
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Κλιματισμό, ανάδειξη και αντιμετώπιση των Διοικητικών Αυθαιρεσιών και του
Αυταρχισμού, καθώς και του εργασιακού μπούλινγκ, ΌΠΟΥ ΑΥΤΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ και ίσως
ασκούνται μέσω και των εκθέσεων αξιολόγησης και της πειθαρχικής διαδικασίας, αλλά
και επί της έδρας την ώρα της τήρησης ωραρίου κ.α....]

(β) Μισθολογική αναβάθμιση (Επίδομα Ειδικών Συνθηκών, Προσωπική Διαφορά σε
όσους διορίστηκαν μετά την 31 ΟΚτωβρίου 2011),

(γ) Θεσμική αναβάθμιση (Ψήφιση κώδικα σύμφωνα με τις προτάσεις και αποφάσεις των
Συνεδρίων μας, ειδάλλως ψήφιση επιμέρους διατάξεων για τη Μονιμοποίηση των ΙΔΑΧ
[μετάταξη - μετατροπή της σχέσης εργασίας από Ιδιωτικού σε Δημοσίου Δικαίου,
αναγνώριση μέχρι 7 έτη προϋπηρεσίας που τυχόν έχουμε στον Ιδιωτικό Τομέα,
τροποποίηση της παραγράφου 2 του άρθρου 83 του κώδικα μας, κ.α.]

Με την επισήμανση ότι την ιεράρχηση τους και τη συσχέτιση τους με τη συνέχιση ή
αναστολή των κινητοποιήσεων θα την καθορίσει το ΔΣ και η ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ.

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,
Για περισσότερα, βλέπε και επόμενο σχετικό και αναλυτικό κείμενο μου επί των ως άνω
προτάσεων, το οποίο δημοσιεύεται εδώ, ακριβώς από πάνω, με ημ/νία κειμένου Τρίτη
29 Οκτωβρίου 2019.

Καλούς, ενωτικούς, μαζικούς, αποτελεσματικούς και ωραίους αγώνες.

Αθήνα, Δευτέρα 29 Οκτωβρίου 2019.
Χρήστος Καϋμενάκης


